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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E NOVE, REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO. 

Aos nove dias do mês de novembro do ano dois mil e nove, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez Filho, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Nelson Sanchez, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 33ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios); do Ministério da Cultura; do Departamento Municipal de Esportes, Confederação Nacional de Hapkido - Brasil -, Liga Nacional de Taekwondo e ABA - Associação Bebedourense de Atletismo (indicam nome de atleta ao Prêmio Antonio Gamboni de Destaque no Esporte 2009); do ex-coordenador geral do Programa Segundo Tempo, Sr. Disnei Moises Jorge Gonçalves, e do ex-coordenador adjunto pedagógico do mesmo programa, Sr. Sergio Fernando Colosio; do Sindicado dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro e Região; do Ministério da Cultura; da Patrulha Ecológica de Bebedouro; do Centro Paula Souza; do comandante da 3ª Companhia de Polícia Militar. OFÍCIOS AOS VEREADORES - da Patrulha Ecológica de Bebedouro ao vereador Carlinhos Pica-Pau - PV. CONVITES - do Supermercado Savegnago; do SENAI e FIESP; da FIESP; da EMEB João Pereira Pinho; da EMEB Alfredo Naime. PROJETOS - Projeto de Lei n. 169/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a permissão de uso de praças, canteiros e rotatórias para preservação e manutenção por empresas ou entidades estabelecidas no município. Projeto de Lei n. 170/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 2.563, de 30 de agosto de 1996, que especifica. INDICAÇÕES - n. 437 e 438/2009 (Antonio da Vidraçaria - PTC); n. 435/2009 (Tota - PV); n. 434/2009 (Sebastiana - DEM); n. 436/2009 (Sensei - DEM). MOÇÕES - n. 87/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, de mobilização da nossa região em relação a melhorias no trecho Bebedouro-Olímpia da Rodovia Armando de Salles Oliveira; n. 88/2009, de autoria de toda a edilidade, de pesar à família Silveira, pelo passamento de seu patriarca, Sr. Lázaro, ocorrido no dia 18 de outubro p.p. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou em seguida à Questão de Ordem Regimental. O vereador Chanel (presidente) solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção n. 87/2009, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, convidou os senhores Disnei Moises Jorge Gonçalves e Sergio Fernando Colosio, ex-coordenadores do Programa Segundo Tempo, a se dirigirem à tribuna e fazerem uma explanação sobre o Programa, em conformidade com o parágrafo único do art. 253 do Regimento Interno desta Casa de Leis. Concluída a participação dos senhores Disnei e Sergio na Casa, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Sensei (Valdeci) falou de sua disposição de luta para que parassem de falar mal de Bebedouro, disse ter ficado chateado com a notícia de que as vaias ao prefeito, na inauguração da nova loja da rede Savegnago, no Bebedouro Shopping, foram orquestradas, fato que deplorou, e afirmou que não desistiria de sua luta de provar a certas pessoas que são apenas “peso em cima da terra de Bebedouro”. Advertiu em seguida que votaria contra todos os projetos do Departamento de Desenvolvimento Econômico que chegassem à Casa enquanto não os respeitassem, e que a Mensagem ao Projeto n. 145/2009, referente a alienação de imóveis no Residencial Bebedouro, somente seria aprovada naquela data na Casa porque o Ronaldo, funcionário do Departamento de Desenvolvimento Econômico, o convencera da necessidade de sua aprovação; modo contrário, ele, Sensei, seria responsável por retê-la na Casa por muito tempo, assim como por outros projetos do referido departamento. Mencionou depois os valores que o município gastaria com o transbordo do lixo, pediu a máxima urgência na solução de tal problema, exortou as “pessoas que torcem contra o município” a fazerem parte da grande família que luta pelo bem da cidade, falou de sua disposição de lutar para que o Programa Segundo Tempo fosse aprovado e tivesse continuidade, e pediu a aprovação da Mensagem ao Projeto de Lei n. 145/2009. Transferindo momentaneamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, vereador Sensei, o vereador Chanel dirigiu-se à tribuna e  falou inicialmente, com satisfação, da repercussão da transmissão radiofônica das sessões da Câmara. Destacou então a importância de o Legislativo e o Executivo se manterem sintonizados, harmonizados, pelo bem da cidade, como havia ocorrido na audiência pública sobre a LOA 2010, manifestou contentamento com a notícia de que o Hospital Municipal encontraria solução a seus problemas, opinou que o prefeito é uma pessoa de sorte e parabenizou a todos os que haviam colaborado para a inauguração da nova loja da rede Savegnago. Pediu depois a desobstrução das bocas de lobo, enviou um abraço a um aluno da APAE, Vitor Hugo, bem como aos demais alunos, e parabenizou o vereador Tota (Serotine) por seu aniversário. Falando então sobre a questão do lixo, disse não ter ficado surpreso com o fato de a empresa Leão Leão ter vencido a concorrência, pois tudo, em sua opinião, “estava dentro dos conformes, daquilo que estava planejado mesmo antes de o prefeito ganhar”, isto é, apenas se cumpriam as regras estipuladas pela campanha eleitoral. Por fim, falou sobre o ECAD, parabenizou a Gazeta de Bebedouro pela matéria que publicara sobre a entidade e pediu à jornalista Patrícia, da Folha da Cidade, que transmitisse ao diretor do periódico seus parabéns pela imparcialidade com que este aborda os fatos. O vereador Carlinhos Pica-Pau pediu aos vereadores que apoiassem os “meninos” do Programa Segundo Tempo em sua luta para que fosse renovado, parabenizou a rede Savegnago pela inauguração de sua nova loja, no Bebedouro Shopping, falou sobre o empenho do prefeito em realizar o desvio dos caminhões que transportam cana-de-açúcar que circulam pelo distrito de Botafogo e também sobre sua visita à Casa São Camilo, em Barretos. Enfatizou então a necessidade urgente de se comprar o mamógrafo e os aparelhos de ultrassonografia que ele havia conseguido por meio da deputada Vanessa Adamo, e parabenizou o vereador Tota por seu aniversário, os organizadores do evento do ferromodelismo realizado no povoado de Andes e a diretora da escola onde teve palco tal evento. A vereadora Sebastiana disse aos ex-membros do Programa Segundo Tempo que contassem com eles para a renovação do Programa, cuja importância para as crianças em situações de risco salientou, parabenizou o vereador Tota por seu aniversário, a rede Savegnago, o prefeito e o Departamento de Desenvolvimento Econômico pela inauguração da nova loja da rede, a Guarda Municipal por completar, no próximo dia 11/11, 23 anos de existência, e os jovens que tomaram posse como membros da diretoria da Juventude Democratas no sábado anterior. A vereadora falou em seguida sobre sua indicação constante da pauta, opinando que nosso dinheiro está indo para o ralo com os serviços mal executados nas operações tapa-buracos, reclamou da sujeira e do mato em toda a cidade, enfatizou a importância de a população colaborar com a limpeza da cidade, pediu a instalação de grades nos bueiros, opinou que a Administração está uma Torre de Babel e disse que, se não atendiam a uma indicação do vereador Paulo, que é irmão do prefeito, como iriam atender às indicações dos demais? O vereador Nelson Sanchez parabenizou o vereador Tota por seu aniversário, manifestou apoio do Democratas ao pessoal do Programa Segundo Tempo em sua luta para a renovação do Programa, parabenizou os realizadores do projeto Novos Caminhos, da Comunidade Jesus Caminho Seguro, a diretoria da rede Savegnago pela inauguração de sua nova loja, cumprimentou os jovens democratas pela posse como diretores da Juventude Democratas e parabenizou os radialistas por seu dia, bem como os  diretores de escola. Ato contínuo, apresentou no telão algumas fotos das obras inacabadas, malfeitas, em sua opinião, da avenida nas proximidades da CAP II, e também algumas fotos das obras em andamento no lago artificial. Pediu agilidade na conclusão de tais obras. O vereador Jesus Martins solicitou ao diretor da Guarda Municipal que os informassem a respeito dos treinamentos que dera ou viria dar aos vigilantes, e, dirigindo-se ao Cadão (Ricardo Mignolo, advogado da Prefeitura), perguntou-lhe como ele, que conhecia tanto de leis, podia deixar um trabalhador da Frente de Trabalho sem o INSS. Opinou que tais pessoas devem ser tratadas com carinho, pois são cidadãos, a quem, advertiu, nas administrações passadas, geralmente pagavam apenas um salário mínimo, embora no RPA constassem dois. O vereador Tota parabenizou a rede Savegnago pela inauguração de sua nova loja, o empresário Mário Pena Verde pela inauguração de sua nova loja de conveniências, apoiou o vereador Jesus Martins em seus questionamentos sobre as Frentes de Trabalho, parabenizou o pessoal do Programa Segundo Tempo, para cuja renovação pediu o empenho dos vereadores, e parabenizou o vereador Nelson por sua indicação referente às obras inacabadas na avenida próxima da CAP II. Em seguida, o vereador demonstrou alegria com a manchete: “Espólio ferroviário pode abrigar moradias”, advertindo que, como a Secretaria do Patrimônio da União não incluíra Bebedouro em seu programa que destina imóveis da Rede Ferroviária Federal aos municípios, far-lhe-ia uma moção de apelo para que incluísse a cidade no programa. Falou ainda sobre o mamógrafo, cuja aquisição encontra-se em fase de licitação, defendeu a abertura de processo licitatório para a aquisição dos aparelhos de ultrassonografia conseguidos pelo vereador Carlinhos Pica-Pau e encerrou sua fala discorrendo sobre sua indicação e seu requerimento constantes da pauta, ambos referentes ao Residencial San Conrado. O vereador Paulo Bianchini parabenizou os jovens de Bebedouro que participaram do Parlamento Jovem Deputado Mirim, na Assembleia Legislativa de São Paulo e toda a diretoria e funcionários da rede Savegnago pela inauguração de sua nova loja, bem como à diretoria do Bebedouro Shopping e a Prefeitura pelo apoio que deram à empresa. Falou depois sobre a renovação do Programa Segundo Tempo, sobre a questão do lixo, que seria transportado pela empresa CGR, um problema, advertiu, que vinha se arrastando desde 1999, e disse que ficara sabendo que as vaias ao prefeito haviam sido realmente pagas, orquestradas. Parabenizou em seguida a Guarda Municipal por completar 23 anos de existência, mandou um abraço a uma munícipe que completara 95 anos de idade, e, por fim, em resposta às críticas que fizeram ao prefeito pela festa promovida pela família Bianchini, esclareceu que a festa não fora paga pelo prefeito, seu irmão, e sim por sua família, e vinha ocorrendo havia quatro anos. O vereador Mestre Rodrigo parabenizou o vereador Tota por seu aniversário, cumprimentou o deputado Major Olímpio por sua filiação ao PDT, o qual disponibilizara uma emenda no valor de R$ 650 mil para Bebedouro, e informou que, em conversa com o deputado, soube que ocorre uma baixa anual de 2.000 policiais no Estado, situação com a qual o governo estadual, do PSDB, pouco tem se importado, segundo ele. Agradeceu aos “policiais valentes” que servem no município, parabenizou a Guarda Municipal por seus 23 anos de existência e falou da cartilha sobre segurança pessoal que lhe entregara o deputado Major Olímpio. Falou ainda da resposta que recebeu ao Requerimento n. 81/2009, referente à Lei n. 2.563/96, que fora objeto de sua Indicação n. 13/2009, opinando que a lei não deveria ser revogada, e discorreu sobre as conclusões a que havia chegado outro dia, durante uma meditação, como a de que não deve haver confronto entre os Poderes Legislativo e Executivo e que em tal “combate” todos deveriam ser vitoriosos. O vereador Antonio da Vidraçaria parabenizou a rede Savegnago pela inauguração de sua nova loja, o empresário Mário Pena Verde por sua nova loja de conveniências e os radialistas por seu dia. Afirmou em seguida que eles tudo fariam para a renovação do Programa Segundo Tempo, enalteceu a união dos membros da família Bianchini, elogiou os jovens que representaram Bebedouro no Parlamento Jovem em São Paulo e parabenizou a Guarda Municipal por seus 23 anos de existência. O vereador falou depois sobre os problemas de bueiros entupidos, os buracos nas ruas, os trabalhos mal executados e as obras no lago artificial, bem como sobre os problemas dos bairros Residencial Bebedouro, Jardim De Lúcia e Souza Lima, como falta de iluminação, buracos nas ruas, etc. Por último, falou sobre suas duas indicações constantes da pauta. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Sensei endossou as palavras do vereador Paulo Bianchini em relação à resposta que dera às críticas de certo segmento da imprensa à sua família por conta da festa que havia promovido, opinando que tais pessoas deveriam respeitar as famílias deles e são um zero à esquerda, só dão prejuízo ao município. Por fim, parabenizou o vereador Tota por seu aniversário. Passando momentaneamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, o vereador Chanel, da tribuna, parabenizou a Guarda Municipal por seus 23 anos de existência, e, dirigindo-se ao vereador Paulo, solidarizou-se com ele em relação às críticas que haviam feito à sua família e esclareceu que jamais criticava o prefeito enquanto pessoa, e sim enquanto administrador público. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Chanel passou a palavra ao vereador Carlinhos Pica-Pau. Este falou sobre a resposta que recebera a seu Requerimento n. 79/2009, referente à Lei n. 3.880/2009, que concede bolsas de estudo no IMESB. Disse ainda que o prefeito tinha sorte sim, como dissera o vereador Chanel, mas também competência por ter conseguido as 803 casas do programa federal Minha Casa, Minha Vida, e, principalmente, pelo trabalho que vem fazendo para resolver os problemas do Hospital Municipal. Solidarizou-se depois com o vereador Paulo Bianchini em relação às críticas que haviam feito a sua família pela promoção da festa. O vereador Nelson Sanchez parabenizou a Guarda Municipal pelos seus 23 anos de existência e o bom trabalho que realiza, e, falando da visita que fizera à Casa São Camilo, advertiu que nesta falta até café. O vereador Jesus Martins agradeceu aos diretores da Garagem Municipal e ao diretor do DMS pelo bom trabalho que realizam, parabenizou a rede Savegnago pela inauguração da nova loja, o empresário Mário Pena Verde pela inauguração de sua nova loja de conveniências, e citou os nomes dos diretores municipais que, em sua opinião, prejudicam o prefeito: Cadão (Ricardo Mignolo), Acelino, Cidinha, da Promoção Social, a diretora do RH, Rejane Jatubá, e o Josué, diretor do Departamento de Finanças. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre o pedido feito na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com o pedido, a matéria passou a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 164/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 145.000,00 (cento e quarenta e cinco mil reais), que especifica. Na discussão, falaram contra o projeto os vereadores Sensei, Chanel, Sebastiana, Nelson Sanchez, Tota e Mestre Rodrigo. No encaminhamento, falaram os vereadores Paulo Bianchini, líder do PTC, e Tota, líder do PV. O projeto foi rejeitado por 7 votos, votando favoravelmente os vereadores Paulo Bianchini e Carlinhos Pica-Pau. Mensagem ao Projeto de Lei n. 145/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências. Aprovada sem discussão por unanimidade. Requerimento n. 88/2009, de autoria do vereador Tota - PV. Aprovado sem discussão por unanimidade. Requerimento n. 89/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV. Na discussão, falou somente o vereador Carlinhos Pica-Pau. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou a vereadora Sebastiana. Requerimento n. 90/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM. Aprovado sem discussão por unanimidade. Moção n. 87/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT. Na discussão, somente o vereador Chanel, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, usou da palavra. Aprovada por unanimidade. O presidente convocou então a edilidade para uma sessão extraordinária, a realizar-se dentro de 2 (dois) minutos, para discutirem e votarem o Projeto de Decreto Legislativo n. 12/2009, de sua autoria. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 35ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 16 de novembro de 2009, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2009. 
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